



Александр Бастрыкин поздравил члена Общественного совета при Следственном комитете заслуженного артиста Российской Федерации Александра Маршала с днем рождения



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин адресовал теплые пожелания певцу, музыканту, композитору заслуженному артисту Российской Федерации Александру Маршалу. Яркий, одаренный артист, непревзойденный мастер, активный и энергичный человек, посвятивший свою жизнь служению искусству, сегодня празднует свой день рождения.

«Вы в полной мере реализовали свое призвание, подарив миру множество прекрасных песен. С самого начала творческого пути Вы навсегда покорили сердца миллионов зрителей и не устаете радовать нас, своих преданных поклонников, интересными и оригинальными работами, обаянием и искренностью. Вы всегда на взлете, в самом расцвете сил и вдохновения, раскрываете все новые грани своего таланта – участвуете в больших общественных проектах, занимаетесь концертной деятельностью», - отметил в своем поздравлении Александр Бастрыкин.

Глава ведомства также подчеркнул, что Александр Маршал, содействуя как член Общественного совета выполнению стоящих перед СК России задач, вносит важный вклад в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

формирование позитивного отношения общественности к деятельности Следственного комитета, а также в воспитание молодых сотрудников и обучающихся наших образовательных учреждений, прививая им чувство патриотизма.

Александр Бастрыкин пожелал артисту крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых побед во имя искусства. «Пусть уважение друзей и коллег, любовь близких людей помогают Вам во всех жизненных испытаниях, а успех сопутствует всем начинаниям и планам!» - подчеркнул он.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233677>